АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧАТА

БАНКОВ КОД
Нека подстринг, който съдържа всички цифри от 0 до 9 го наречем блок.Тръгваме отзад-напред  в стринга и отделяме последователно всички блокове. За Пример 2:
123

2340156789  

0123456789

Остатък
Блок 2


Блок 1

Започваме от остатъка. Той съдържа цифрите 1,2 и 3 и е ясно, че може, благодарение на следващите блокове, да се образуват всички числа от 0 до 399. Най-малката цифра, която липсва в остатъка, е 4, което значи, че трицифреното число ще започне с 4. 

В следващия блок (Блок 2) търсим след цифрата 4 коя е най-малката липсваща цифра:

2340156789, това е цифрата 2. В следващия блок търсим най-малката цифра след 2:
0123456789, и тя е 0. Следователно числото е 420.
Частни случаи: 

1.Има блок но няма остатък:

2130457896 – Явно числото ще двуцифрено и ще започва с 1. След 1 най-малкото липсващо е 2, следователно числото е 12. 

2.Няма блок:

214603 – търсим най-малката липсваща цифра и тя е първата от номера-в случая е 5. 

3.Няма блок, но липсва само цифрата 0 – свежда се до Случай 1
312987456 – числото е 10.
Тъй като в кода може да има излишни цифри, трябва да се съобразим, че 

1) Блоковете след най-левия не е задължително да са точно от 10 цифри.

2) Цифрата, след която търсим най-малката липсваща, може да се повтаря:

Ако цифрата е 2, в следния пример 2302524789 липсващата цифра е 1. Т.е., ще е грешка, ако се търси отдясно-наляво минималната цифра и се спре при достигане на двойката.
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